



Čisticí vůz vysbírá ročně sedmnáct tun jemného prachu Do ulic Slezské Ostravy vyjel Tajfun

SLEZSKÁ OSTRAVA/ Nový čisticí vůz schopný vysbírat i ten nejjemnější prach bude uklízet Slezskou Ostravu.

Z evropských dotací si jej pořídily Technické služby Slezská Ostrava a.s. Do provozu byl slavnostně uveden ve středu 17. dubna.

„Jsme velmi rádi, že takový vůz máme. Slezská Ostrava je největším obvodem ve městě, udržujeme 90 kilometrů chodníků a 125 kilometrů cest,“ připomenul během slavnostního křtu vozu starosta Slezské Ostravy Ing. Antonín Maštaliř. Čisticí vůz dostal název Tajfun. Název vybraly děti ze základní školy Škrobálkova v Kunčickách. Jako poděkování za vymyšlený název pak škola dostala od Technických služeb sponzorský dar ve výši deseti tisíc korun.

Vůz na francouzském podvozku Renault s britskou technologií sbírá i jemné částice prachu označované jako PM 10. „To už je na hranici sesbíratelnosti,“ uvedl ředitel Technických služeb Slezská Ostrava Ing. Pavel Kollár. Vůz stál zhruba čtyři a půl milionu korun. Devadesát procent této částky tvořila evropská dotace, deset procent doplatily Technické služby. „Ředitel Pavel Kollár je aktivní, velmi si ceníme, že se mu podařilo evropské peníze



TAJFUN. Starosta Ing. Antonín Maštaliř, místostarostka MUDr. Hana Heráková a náměstek primátora Ing. Jiří Hrabina při křtu nového vozu. FOTO/JAN KRÁL

na takový projekt získat. Samotné Technické služby by si takto drahý vůz nemohly dovolit zakoupit,“ konstatoval starosta Maštaliř. Vůz projede čtyřikrát ročně celou Slezskou Ostravu a vysbírá tak přesně 16,9 tun jemného prachu. „Slezská Ostrava bude opět čistější, samozřejmě množství prachu souvisí i se zdravím občanů,“ připomenula místostarostka MUDr. Hana Heráková. Ředitel Technických služeb Slezská Ostrava Pavel Kollár vysvětloval,

že čistota cest a chodníků také závisí na jejich stavu. „Je to obdobné jako s vysavačem. Když je rovná podlaha, vysajete toho víc, než když jsou v ní nerovnosti,“ argumentoval. „Stále hledáme rezervy v investičním rozpočtu města a snažíme se tak vyhovět žádostem městských obvodů o finance na opravy místních komunikací a chodníků,“ řekl během křtu náměstek ostravského primátora a také předseda dozorčí rady Technických služeb Slezská Ostrava a.s. Ing. Jiří Hrabina.

„Letos jsme již takto pro městské obvody uvolnili desítky milionů korun,“ dodal Hrabina.

Technické služby Slezská Ostrava už mají v užívání jeden podobný vůz pojmenovaný Mýval. Ten v roce 2009 věnovala Slezská Ostrava a obvodu Radvanice a Bartovice společnost Arcelor-Mittal a.s.

Další dva obdobné vozy vlastní společnost Ostravské komunikace a.s., které udržují komunikace patřící městu Ostravě. Celkem tak jsou v celém městě již čtyři takovéto speciální čisticí vozy.

Vůz Tajfun při práci už je v těchto dnech k vidění v ulicích Slezské Ostravy. Zapojen bude také při velkém rajónovém čištění obvodu v měsíci květnu. Viz str. 3.

Pozvání starosty



Vážený občaně, co nejdříve Vás zvu na již devátý ročník akce Den Slezské, která se koná v sobotu 24.

května v prostorách Slezskoostrovského hradu. Když jsme před devíti lety s organizováním akce začali, netušili jsme, do jakých rozměrů se rozroste a jaký si získá u občanů ohlas. Za tu dobu přišli oslavit Den Slezské tisíce návštěvníků, kteří byli svědky především dobré zábavy. Představila se jim spousta zajímavých a známých umělců, stejně tak ale byli svědky umění dětí ze škol Slezské Ostravy.

Doslova prosloula se stala kulinařská soutěž v přípravě klasického slezského jídla bigos, která bude letos již osmým rokem nedílnou součástí Dne Slezské. Podle expertů je bigos chystaný na Dni Slezské kuchařskými mistry i nadšenými amatéry každým rokem lepší a propracovanější. Sám jsem velmi zvědavý, co všechno v této disciplíně přinese letošní rok.

Program na Slezskoostrovském hradě začíná již úderem desáté hodiny, kdy budou k vidění představení nejmenších dětí z mateřských a základních škol obvodu. Děti se mohou těšit na dětského animátora a kreslíře Adolfa Dudka nebo Michala Nesvadbu. Součástí oslav jsou i dětské atrakce nebo oblíbená soutěžní cesta s odměnou. Starší jistě ocení v odpoledních a večerních hodinách vystoupení známých interpretů, jakými jsou Vladimír Hron, skupiny FiHa, Nebe, Legendy se vrací nebo Support Lesbiens. Vstup na Den Slezské je zdarma. Vážený občaně, přijďte.

Ing. Antonín Maštaliř,
senátor a starosta

Spravovali a čistili slezskoostrovský památník



OPRAVA. Sochař Martin Kuchař pracuje na opravě památníku.

Městský obvod Slezská Ostrava nechal opravit a vyčistit Památník 1. československé tankové brigády v blízkosti slezskoostrovské radnice. Opravy se stihly udělat tak, aby vše bylo připraveno na důstojné oslavy výročí osvobození Ostravy. Během měsíce dubna na opravách pracoval sochař Martin Kuchař s pomocníky. „Z památníku jsme odstranili nečistoty a usazeniny, rozebrali a vyměnili jsme prasklý schod, další místa jsme vyspárovali, jiná vysypali pískem,“ říká o své práci Martin Kuchař. Odborně

musely být také odstraněny graffiti, které někdo nastříkal na reliéfy pod tankem. Z boty jednoho z vojáků tak zmizely tři fialové pruhy, symbolizující sportovní obuv.

„Okolí tanku jsme vyčistili horkou i studenou vodou pod tlakem, přímo u těla pomníku jsme zjistili nánosy nějaké disperze, jakoby se tam někomu někdy vylil kýbl s lepidlem. Vše se muselo dát do pořádku,“ vypočítá další práce na památníku Kuchař.

Přímo se samotným tankem se nedělalo nic. „Jde o kulturní památku,

práce na tanku by musel dělat odborný restaurátor, který se zabývá pro změnu kovem,“ vysvětluje Kuchař, který restauruje sochy a památníky často.

„Nedávno jsem například restauroval sochu nazvanou Řečtí andělé na Ústředním hřbitově ve Slezské Ostravě. Jde o největší sochu v Ostravě udělanou z litého betonu,“ uvádí Kuchař.

Kvůli špatným zkušenostem pracují muži na podobných zakázkách raději vždy nejméně ve dvou. „Loni

jsem v Petřvaldu opravoval pomník obětem první světové války. Jen co jsem vylezl na lešení, už mi zmizel batoh. K práci používáme drahé věci, proto už raději býváme dva, abychom si je lépe ohlíželi,“ popisuje své špatné zkušenosti sochař. Autorem reliéfu pod tankem je český sochař Augustin Handzel /1886 – 1952/, jehož sochy jsou k vidění například také na budově někdejší Union banky v Moravské Ostravě.



PAMÁTNÍK. Tři pruhy zmizely, schod byl vyměněn.



FOTO/JAN KRÁL

Přidružený akce OSTRAVA!!!

Den Slezské
Slezskoostrovský hrad
24. 5. 2014 10:00-21:00

Vstup ZDARMA

Michal Nesvadba, Adolf Dudek
KAPELY: Nebe, FiHa, Support Lesbiens a Legendy se vrací
Vladimír Hron a další
kulinařská soutěž ve vaření Slezského bigosu
pro děti soutěžní cesta s odměnou
spousta atrakcí a další zábavy nejen pro děti

více na www.slezska.cz

Podrobný program naleznete na straně 6.

Občané Slezské Ostravy přišli oslavit 80. a 85. narozeniny Tradiční setkání jubilantů v Muglinově

MUGLINOV / Jubilanti ze Slezské Ostravy, kteří v těchto týdnech oslavili 80. a 85. narozeniny, se sešli v muglinovském kulturně domě. Slavnost pro ně již tradičně připravil městský obvod Slezská Ostrava.

Tři desítky jubilantů přivítaly ve čtvrtek 10. dubna místostarostka MUDr. Hana Heráková a zastupitelka Mgr. Ludmila Ohnheiserová. Svě umění předvedly děti ze základní umělecké školy v Muglinově.

„Chci vám poděkovat, že jste celý život pracovali, budovali domovy. I díky vám je Slezská Ostrava taková, jaká je,“ řekla v úvodním projevu Ludmila Ohnheiserová. Místostarostka Heráková všem pogratulovala a popřála oslavencům hodně zdraví. „Přijít mezi jubilanty je vždy milou povinností. Oslavení srší energií, je od nich milé, že naše pozvání vyslyší. Často se zde potkávají lidé, kteří se znají ještě od základní školy,“ uvedla místostarostka.

Dárkem pro jubilanty byla závěsná keramika v podobě budovy slezskoostravské radnice. Tu s krátkým blahopřáním rozdávala jubilantům referentka matriky Bc. Martina Božková.

Své 85. narozeniny přišla oslavit do muglinovského kulturního domu i Miroslava Ožanová. Na slavnost ji



BLAHOPŘÁNÍ. Miroslava Ožanová přišla oslavit 80. narozeniny.

doprovodil i její manžel František. „Je to tady moc fajn, líbilo se mi především vystoupení dětí,“ svěřila se jubilantka. Kromě narozenin již brzy Miroslava Ožanová spolu s manželem oslaví také 65. výročí svatby. Od roku 1956 do roku 2010 bydleli manželé v Kunčicích, paní Ožanová pracovala jako účetní na Dole Zárubek. Nyní žijí v DPS Hladnovská a k jejich velkým zálibám patří fotbal, pozorně sledují zejména výkony Baníku. „Snad se v té lize udrží,“ doufali manželé, že první liga zůstane ve Slezské Ostravě zachována i po této sezóně.

Slavnosti se zúčastnila také Ludmila Musilová. Oslavila 80. narozeniny. „Moc hezké to bylo, zvláště děti byly šikovné. Těšila jsme se tady, a byť mi nebylo úplně dobře, chtěla jsem se setkání účastnit za každou



S RADNICÍ. Ludmila Musilová s dárkem.

FOTO/JAN KRÁL

cenu,“ řekla jubilantka, která bydlí nedaleko zoo. Na slavnost oslavenkyni doprovodila dcera Kateřina Haladejová. „Vše je opravdu na úrovni. Jsem překvapena, kolik zde vidím lidí slavících 85 let a jak

všichni vypadají dobře,“ ocenila průběh slavnosti i samotné oslavence Haladejová.

Setkání jubilantů připravuje pro občany městský obvod Slezská Ostrava dvakrát ročně, vždy na jaře a na podzim. /jk/

Postupnými kroky k podpoře uplatnitelnosti na trhu práce

Diecézní charita ostravsko-opavská úspěšně podporuje svými sociálními službami již třetím rokem projekt „Provoz nízkoprahového a poradenského centra v Ostravě-Kunčičkách“ (registrační číslo projektu CZ.1.04/3.2.00/55.00004), který realizuje Městský obvod Slezská Ostrava.

Podpora širokou škálou aktivit je směřována do oblasti Ostrava-Kunčičky, kde se různé instituce intenzivně snaží o proměnu lokality, která je dlouhodobě považována za sociálně vyloučenou.

V předcházejícím roce byly organizovány přednášky i individuální poradenství v oblasti profesní nebo finanční problematiky. S obyvateli, kteří měli zájem naučit se pracovat s počítačem nebo zlepšit své dosavadní schopnosti počítač ovládat, byla vedena skupinová i individuální práce.

Výhodou služeb Diecézní charity je právě individuální přístup k uživatelům, který je zajišťován zkušenými sociálními pracovníky a pracovníky v sociálních službách formou terénní práce. V případě zájmu probíhá s uživateli řešení jejich zakázek v domácím prostředí. Důvodem je, že se cítí doma bezpečněji a je pro ně jednodušší mluvit většinou o citlivých záležitostech, kterými je pro ně např. dlouhodobá nezaměstnanost, z ní plynoucí finanční problémy nebo neovládání některých

úkonů, které jsou pro výkon povolání nezbytné.

Během roku 2013 využilo více než 70 obyvatel lokality nabídku poradenství k pracovním otázkám, týkající se nejen nezaměstnanosti, ale rovněž problémů se stávajícími zaměstnavateli. Finanční problémy se odhodlalo řešit zhruba 90 obyvatel a v práci s počítačem se zdokonaľovalo na cca 60 osob. Skupinově byly zajišťovány kurzy šití nebo zdravotnické přednášky. Pracovníci Diecézní charity se těší dobrému nastartování těchto aktivit, a proto již plánují svou další činnost na rok 2014.

Během ledna a února byli někteří obyvatelé motivováni k účasti na burze práce, z níž si nakonec odnesli řadu významných podnětů a zejména přehledy volných pracovních příležitostí, mohli se zúčastnit také besed k nabídkám práce na středisku Diecézní charity. Během celého roku bude pokračovat spolupráce se zájemci o zlepšení jejich životní situace nejen přednáškami, ale rovněž konkrétní pomocí při sepisování životopisů, zvládání přijímacích pohovorů, nebo řešení jejich finančně svízelných situací.

Všechny uvedené činnosti může Diecézní charita realizovat až do června 2015 prostřednictvím dotací z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Výměna městského mobiliáře

V městském obvodu Slezská Ostrava byl v některých lokalitách odstraněn poškozený a nefunkční městský mobiliář, který byl za hranici své životnosti.

Jednalo se převážně o sušáky na prádlo, klepáče na koberce a přístřešky kontejnerů na komunální odpad.

Na vybraných místech, kde je tento mobiliář stále využíván, byl v průběhu měsíce dubna znovu obnoven.

Jedná se o lokality u bytových domů na ulicích Štěpaňákova, Plechanovova, Olbrachtova, Zapletalova a Sionkova.

Ing. David Bořuta,
referent agendy životního prostředí



STARÝ A NOVÝ. Ve Slezské Ostravě se mění mobiliář. FOTO/DAVID BOŘUTA

Úklid okolo Heřmanického rybníku

Dne 15. března členové Mysliveckého sdružení Ostrava-Heřmanice společně s mládeží ze Sboru dobrovolných hasičů Ostrava-Heřmanice provedli úklid černých skládek kolem Heřmanického rybníku. Byly naplněny dva kontejnery nejružnějšího odpadu.

I přes fakt, že tato lokalita je vyhlášena ptačí oblastí, jsou zde nezodpovědnými občany zakládány černé skládky. Jsme rádi, že městská policie začala na těchto místech umisťovat fotopasti a věříme, že dojde k úbytku černých skládek.

Chtěli bychom poděkovat městskému obvodu Slezská Ostrava za zajištění kontejnerů a jejich odvozu.

Jiří Lizák, předseda
Mysliveckého sdružení Heřmanice



ÚKLID. Dva kontejnery odpadu odvezli myslivci a mladí hasiči od Heřmanického rybníku. FOTO/ARCHIV

Poděkování komisi pro občanské obřady a slavnosti

Já, níže podepsaný Jaroslav Lešinský, senior bydlící v Domově pro seniory Kamenec na Bohumínské ulici ve Slezské Ostravě, si dovoluji co nejsrdečněji poděkovat za Vámi projevované blahopřání k mému životnímu jubileu 90 let. Děkuji.

Jsem bývalý horník po praxi, důlní technik. Víím, jaké jsou povinnosti

vedoucích pracovníků, a proto jsem poznal, že pan starosta Slezské Ostravy Ing. Antonín Maštaliř je na správném místě.

Před dvěma lety jsem psal do místního zpravodaje, jak se obnovují chodníky, udržuje se v celém okolí pořádek a čistota chodníků a podchodu. Také Ing. Juraj Chomič, MBA, ředitel DPS Kamenec, plní

se svými podřízenými dané úkoly pro zvelebení celého objektu včetně parku i na úkor svého volna a nešetří časem.

Vážený pane starosto Maštaliři, také Vám chci poděkovat za věcné dárky. S úctou k Vám a komisi pro občanské slavnosti.

Váš Jaroslav Lešinský

Řemeslo+poezie>architektura. Výstava ve Slezskoostravské galerii

Slezská Ostrava budoucnosti očima studentů architektury



SLEZSKÁ OSTRAVA/ Ve Slezskoostravské galerii se koná originální výstava studentů architektury.

Dům hudby naproti Mostu Milose Šykory, nové centrum Slezské Ostravy v areálu bývalého Dolu Petr Bezruč s hudebním klubem i kavárnou, lázně v někdejší koksovňě Trojice, zábavní park v bývalém Dole Zárubek, vědecká knihovna ve Slezské Ostravě nebo rekonstrukce výrobní haly v Kunčičkách na multifunkční objekt.

Taková je také Slezská Ostrava budoucnosti v představách studentů katedry architektury VŠB TU Ostrava, Fakulty stavební. Univerzita vystavila ve Slezskoostravské galerii ty nejlepší bakalářské a diplomové studentské práce.



ZAHÁJENÍ. Výstavu zahájili místostarostka MUDr. Hana Heráková a rektor VŠB TU Ostrava prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc. /druhý zprava/. FOTO/JAN KRÁL

Výstava dostala název Řemeslo+poezie>architektura a byla slavnostně zahájena v pondělí 7. dubna. „Práce studentů jsou pěkné, pro občany Slezské Ostravy navíc velice zajímavé. Studenti pracovali zejména v lokalitách, které máme sami v hledáčku a které by se měly

změnit. Ať už jde o areál Dolu Petr Bezruč nebo Trojické údolí,“ řekla během slavnostního zahájení místostarostka MUDr. Hana Heráková. Slavnostního zahájení se zúčastnil také rektor VŠB TU Ostrava prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc. „Spolupráce mezi univerzitou a Slezskou

Ostravou je velmi dobrá. Pro všechny je takové řešení zajímavé. Vždycky říkám, že univerzita rovná se město a město rovná se univerzita,“ ocenil rektor Vondrák, že Slezská Ostrava poskytla prostory ve své galerii studentským projektům. Že zatím taková spolupráce není příliš častá, potvrdil vedoucí katedry Ing. arch. Aleš Student. „Je to problém, bohužel. Z tohoto hlediska je výstava ve Slezské Ostravě mimořádná. Rádi bychom se Slezskou Ostravou navázali ještě bližší kontakt. Práce našich studentů se často věnují právě severní části Ostravy, která je někdejší průmyslovou činností asi nejvíce zbláčená,“ uvedl Student.

Jak moc je možné přenést studentské návrhy do reality, není podle pedagogů v tuto chvíli až tak důležité. „U studentských prací nejde ani tak o to, aby byly proveditelné, ale aby studenty našli genia loci místa, které řeší. Aby si k místu našli vztah a pokusili se ho zvelebit. To je mnohem cennější,“ uvedl architekt Student. Kurátorka výstavy Ing. arch. Klára Frolíková Palánová, Ph.D., na otázku, zda některé z návrhů nejsou

možná až příliš odvážné, odpověděla, že od studentů jejich pedagogové odvahy naopak očekávají. „Jsou mladí, mají sílu, nápady, nejsou zatíženi praxí. Někdy je k odvaze povzbuzujeme, někdy nás o ni přesvědčí sami,“ uvedla architektka.

„Možná někoho návrhy studentů překvapí, možná se někomu ani nebudou líbit. Ale o tom to je. Mladí vidí současnost jinak, cestují po světě. Jiný pohled, to je právě velký přínos této výstavy. Výborný je způsob provedení, naše galerie je pro podobné projekty jako dělaná,“ ocenila obsah výstavy místostarostka Hana Heráková.

Druhá kurátorka výstavy Mg.A. Vendula Šafařová, Ph.D., uvedla, že spolu s kolegy a studenty z univerzity připravovali výstavbu zhruba tři týdny. „Když se ke kvalitnímu řemeslu přidá poezie, vznikne architektura, která prosvětluje ducha a dává naději k lepšímu bytí a to je o co nám jde, inspirovat a léčit prostor,“ vysvětlila název výstavy Šafařová. Výstava Řemeslo+poezie>architektura potrvá ve Slezskoostravské galerii do 23. května.

/jk/



DŮM HUDBY U SÝKOROVA MOSTU. Student Petr Doležal
AREÁL DOLU PETR BEZRUČ. Student Josef Klega



KUNČIČKY, REKONSTRUKCE VÝROBNÍ HALY. Student Tomáš Lehnert

Výuka pletení pomlázky

Druhá dubnová sobota patřila premiérové akci nového vedení TJ Kunčičky, které pro děti připravilo předvelikonoční výuku pletení tradiční pomlázky z proutí. Dvě desítky dětí si pod dohledem instruktora Pavla Hrbáčka ve sportovním areálu tělovýchovné jednoty upletly svůj karabáč a ochutnaly velikonoční perníčky. Mohli si prohlédnout hasičská auta, která ochotně přistavili hasiči ze SDH Kunčičky a pak si zahrály i se svými rodiči přípravné hry. Celá akce se velmi podařila a všichni zúčastnění byli nadšeni, že se areál opět začíná využívat. Nové vedení tělovýchovné jednoty

v Kunčičkách se tak snaží plnit plány na obnovu a oživení sportovního areálu.

Ing. Jiří Horák, předseda
výkonného výboru TJ Kunčičky



VELIKONOCE. V Kunčičkách se učili pletět pomlázky. FOTO/ARCHIV

Rajónové čištění ulic v obvodu Slezská Ostrava

Vážení občané,
v měsíci květnu bude v sídlištích Muglinov, Kamenec a na ulicích kolem Modrého pavilonu ve Slezské Ostravě probíhat rajónové čištění vozovek a parkovišť.

V souladu se zákonem o pozemních komunikacích bude předmětná oblast označena týden před vlastním čištěním dopravní značkou B 29 „zákaz stání“ s dodatkovou tabulkou, na které bude vyznačen den a hodina, od 600 do 1800 hod.

V tomto časovém rozmezí firma Technické služby, a.s. Slezská Ostrava provede postupně vyčištění všech zpevněných ploch v předmětných oblastech.

Aby akce proběhla bez problémů, je nutno Vaší spolupráce. Z tohoto důvodu Vás žádáme o respektování zákazu stání v daném časovém období.

Vážení občané, v předmětném období přeparkujte svá vozidla na jiná místa - na parkoviště pod estakádou, na odstavné pruhy na ul. Hladnovské atd., pomůžete takto ke zlepšení životního prostředí ve Vaší oblasti.

Děkujeme za spolupráci

Odbor TSKZaH

OBLAST KAMENEC

12. 5. 2014

- Parkoviště a příjezdové komunikace u domů č. 1387/73, 1056/71, 1139/67, 1486/5, 1360/1, 1361/2, 1362/3, 1363/4

14. 5. 2014

- Parkoviště a příjezdové komunikace u domů č. 788/61, 789/63, 1814/65, 446/59, 445/57, 444/55, 443/53, 442/51, 441/49

16. 5. 2014

- Parkoviště a příjezdové komunikace u domů č. 448/60, 449/58, 440/48, 439/46, 438/44, 437/42, 436/40, 441/50

OBLAST MUGLINOV

19. 5. 2014

- ul. Vdovská (od ul. Okrajní po ul. Křížkovského)

- parkoviště na ul. Vdovská u domů č. 641/18, 643/20, 672/22, 679/24, 685/26

21. 5. 2014

- ul. Vdovská (od ul. Křížkovského po ul. Na Druhém)

- ul. Křížkovského (od ul. Vdovská po ul. Švédská)

- parkoviště na ul. Vdovská u domů č. 696/36, 697/38, 692/34

23. 5. 2014

- ul. Fojtská (celá) včetně parkoviště

26. 5. 2014

- ul. Švédská (od ul. Okrajní po ul. Křížkovského)

- parkoviště na ul. Švédská u domů č. 645/25, 652/27, 664/29, 666/31, 636/7, 637/9, 638/11, 668/33

- ul. Vedlejší

28. 5. 2014

- ul. U Kapličky (celá)

- ul. Švédská (od ul. Křížkovského až dolů)

- parkoviště u domů č. 749/85, 117/4, 736/42, 737/40, 734/8, 733/6, 732/4, 730/75, 728/73, 729/2

OBLAST MODRÝ PAVILON

2. 6. 2014

- ul. Olbrachtova (od ul. Michálkovickej po ul. Mahenova)

- ul. Jaklovecká (od ul. Michálkovickej po ul. Olbrachtova)

- ul. Chittussiho (od ul. Michálkovickej po ul. Mahenova)

- ul. M. D. Rettigové (celá)

- ul. Nejedlého (celá)

- ul. Mahenova (celá)

Veřejná brigáda hasičů v Heřmanicích

Dne 12. a 13. dubna se konala v Heřmanicích veřejná brigáda u hasičské zbrojnice. Především se opravovalo dřevěné dětské hřiště, které prošlo rozsáhlou rekonstrukcí. Do akce se zapojili hasiči, mladí hasiči s rodiči a také spoluobčané Heřmanic. Opravovalo se dřevěné hřiště, natíraly se překážky, lavičky i přilehlé budovy. Betonovali jsme sloupky pro budoucí oplocení celého hřiště. Toto hřiště se bude ve večerních hodinách uzamykat, aby nedocházelo k poškozování vandaly. Jednáme také o možnosti zajištění kamero-

vým systémem, který by zajistil neustálý dohled nad hřištěm.

V neděli jsme s dětmi z hasičského kroužku uspořádali sběr starého papíru. Vydali jsme se ulicemi Heřmanic a ptali jsme se spoluobčanů, zda nemají nějaký starý papír nebo železo. Vše jsme v hasičské zbrojnici přetřídili a odvezli do sběrného dvora. Všem děkujeme za příspěví. Výtěžek z akce bude přidán na opravu stroje pro mladé hasiče.

Bc. Silvie Šeděnková,
SDH Ostrava-Heřmanice



HEŘMANICE. Dětské hřiště prošlo rozsáhlou rekonstrukcí. FOTO/ARCHIV

Žáci dýchali čerstvý vzduch v Beskydech Dva týdny na Liptově

SLEZSKÁ OSTRAVA/ „Hurá do přírody a na čerstvý vzduch.“

Tak reagovaly děti ze základní školy Chrustova, které odjížděly na první dva březnové týdny do Beskyd na Ostravici do horského hotelu Liptov. Okolo padesáti dětí z prvního stupně dostalo možnost utéci ze znečištěného ostravského ovzduší do krásného prostředí beskydských lesů.

Přípravu na tento ozdravný pobyt paní učitelky opravdu nepodcenily a pro děti naplánovaly spoustu zajímavých výletů a sportovně-kulturních aktivit. Celým pobytům provázela děti velká pohádková bojová hra plná nejrůznějších úkolů a nástrah, na jejímž konci na děti

čekal poklad v podobě náramných dobrot. Součástí této hry byla výroba pohádkové knihy, kterou děti musely ve skupinách samy napsat a ilustrovat.

Dětem začínal každodenní program v hotelu, kde měli pravidelnou školní výuku. V podvečer hrály různé společenské hry, při odpočinku sledovaly pohádky nebo nacvičovaly divadelní představení na závěrečný maškarní ples. Velmi zajímavá byla pro děti beseda s pracovníkem horské služby, který je poučil o chování v přírodě, o nebezpečích, která je v lese mohou potkat, a také jim odpověděl na všechny zvědavé otázky. Každé odpoledne vyrážely děti ven. Několikrát navštívily bazén

v hotelu Sepetná a Odra, kde si užily tobogány a vířivky. V tělocvičně v hotelu Sepetná trénovaly vybíjenou a volejbal a vyzkoušely si tíhu bowlingových koulí při snaze trefit kuželky. V nedaleké jízdárně čekal na děti Jurášek, Borůvka a Toník, nádherní koniči připraveni děti povozit a zprostředkovat jim krásný pohled z koňského hřbetu. Vycházka k vodnímu dílu Šance byla pro některé děti první příležitostí vidět takové velké množství vody.

Krásné prostředí, dobrá nálada, příjemné počasí a spousta her bylo zárukou vydařeného pobytu.

Petra Videnková,
ZŠ Chrustova



NA VZDUCHU. Děti ze ZŠ Chrustova na vycházce k vodnímu dílu Šance. FOTO/ARCHIV

Ozdravný pobyt dětí z MŠ Komerční a Koblov

Ozdravný pobyt 50 dětí z MŠ Komerční, Keramické a Antošovické se uskutečnil v měsíci březnu a dubnu 2014 areálu hotelu Adamantino u Luhačovickej přehrady a v penzionu na Orlím vrchu na Rejvízu v Jeseníkách. Tento ozdravný pobyt dětí byl financován z účelové dotace statutárního města Ostravy.

Pěkné jarní počasí umožňovalo po celou dobu různé aktivity a vycházky do blízkého okolí a tím trávit co nejvíce času na čerstvém vzduchu. Na každý den byl pro děti připraven pestrý program, čekala na ně řada zábavných her a dětských dobrodružství, které se odvíjely od známých pohádek. Nechybělo ani večerní hledání spadlých hvězdiček

s baterkami, výprava za pokladem skřítky Rákosníčka a Koblováčka a závěrečná karnevalová diskotéka. Při návštěvě lázeňského města Luhačovice se děti zúčastnily exkurze do výroby oplátků. Za zvířátky se vypravily do blízké ZOO Lešná. Pravidelně navštěvovaly hotelový bazén.

Druhá dětí skupina navštívila v okolí Rejvízu zlatorudné mlýny, Mechové jezírko, zříceninu hradu Kobraštein a Lurďskou jeskyni. Mezi dětmi vládla přátelská atmosféra a pohoda. Domů si s sebou všichni odvezli nejen odměny z her a soutěží, ale také mnoho vzpomínek a získaných zkušeností.

Kolektiv zaměstnanců
MŠ Komerční a Koblov

ZŠ Pěší nejlepší z pěti škol

Žáci 9. třídy ZŠ se zúčastnili preventivního protidrogového projektu pořádaného Ostravskou univerzitou nazvaného Borci drogy neberou. Tým šesti žáků byl schopen prezentovat své znalosti o drogách svým mladším spolužákům, vytvořit vlastní prezentaci, vlastní webové stránky, přečíst několik knih na toto téma, pojmut problematiku drog poutavou formou.

Družstvo ve složení Lukáš Novotný, Vanesa Mlynárová, Dominika Kalusová a Tomáš Zeman se se svým projektem dostalo až do finále. Na univerzitní půdě, před porotou složenou z vysokoškolských pedagogů a vysokoškolských studentů, znovu předvedli týmovou práci a obrovskou schopnost kreativity. Akademická porota vyhodnotila

družstvo ZŠ Pěší jako nejlepší z pěti ostravských škol. Za první místo dostal tým velký dort, drobné dárečky a také možnost si projít budovu Ostravské univerzity.

Mgr. Hana Stará, ZŠ Pěší

Den Země a ZŠ Pěší

Žáci ZŠ Pěší se zúčastnili akce v rámci Dne Země v Komenského sadech, kde byla pro děti připravena tematicky zaměřená stanoviště. Absolvováním celého okruhu získali žáci přehled o problémech životního prostředí formou environmentálních her, prohlídkou modelů Země a Měsíce nebo činností v tvůrčí

výtvarné dílně. Na jednotlivých stanovištích získávaly děti razítka, která při odchodu mohly vyměnit za upomínkové předměty. Naši žáci se této akce zúčastňují každý rok. Letos jsme velmi ocenili, jak starší žáci z 8. a 9. tříd pomáhali těm nejmenším. Procházeli společně stanoviště, pomáhali s úkoly a vůbec dělali svým malým spolužákům společnost.

Mgr. Hana Kuřilová, ZŠ Pěší



DEN ZEMĚ. Žáci ZŠ Pěší pamatují na životní prostředí. FOTO/ARCHIV

ZŠ Bohumínská na festivalu Ars Poetica

Krajské kolo 48. ročníku festivalu „Ars Poetica - Puškinova památníku“ v přednesu ruské prózy a poezie se konalo 4. dubna 2014 v bohumínském kině K3.

Festival, o kterém se říká, že je nejstarší svého druhu v Evropě, má tři soutěžní kategorie - hudební projev, sólová recitace a ústní projev kolektivů.

Naši školu reprezentovali v kategorii ústní projev kolektivů žáci 9. ročníku - Dominik Boháč, Veronika Šeděnková, Dominika Pískovská, Nicole Holajnová, Kristýna Poradová, Barbora Anežková, Adéla Stará a Renáta Kaňová. Po strhujícím výkonu se umístili na vynikajícím 1. místě. Svým výkonem tak vybo-

jovali postup do celostátního kola, které se uskuteční 6. června v Praze. Naši žáci tak zúročili půlroční přípravu pod vedením učitele ruského jazyka Mgr. Pavla Molnára a Mgr. Klaudie Eibenové. Všem jmenovaným patří uznání a poděkování za reprezentaci školy.

Vedení ZŠ Bohumínská

Umělecké naděje ze ZŠ Bohumínská

Dne 10. dubna byly slavnostně vyhlášeny výsledky 2. ročníku literární a výtvarné soutěže „Stáří očima ostravských dětí a mládeže 2014“. Vyhlášení výsledků se konalo pod názvem Setkání uměleckých nadějí v zasedací síni Nové radnice v Ostravě.

Soutěž organizoval debatní klub My 50+ pod vedením PhDr. Jiřího Hona s Knihovnou města Ostravy a Slezskoostravskou galerií. Záštitu nad soutěží převzal náměstek primátora statutárního města Ostravy, Ing. Martin Štěpánek, Ph. D.

Soutěž byla rozdělena podle věku do tří kategorií. Žáci 1. stupně ZŠ Bohumínská se zapojili do výtvarné soutěže, žáci 2. stupně pak i do části literární. Porota jistě neměla jednoduchou práci, neboť soutěže se zúčastnilo více než 300 dětí ze 13 základních škol Ostravy a okolí. Velmi nás těší, že mezi oceněnými dominovali právě žáci naší školy.



UMĚLECKÉ NADĚJE. Žáci ZŠ Bohumínská na Nové radnici. FOTO/ARCHIV

V literární části odborná porota ocenila práce Viléma Štupalského /5.B./, Lucie Dangové, Emy Lukáčové /7.tř./, Michaely Blažkové, Zuzany Freitagové, Ondřeje Pyky /8.tř./, Anety Reitšmidové a Jany Kudzielkové /9.tř./.

Mezi nadějně výtvarníky pak porota vybrala Michala Matečku /3.B./,

Matěje Kristla /4.B./, Markétu Videnkovou /4.A./, Alexandru Lakomou /6.A./, Denisu Balcárkovou /7.tř./ a Michaelu Talašovou /8.tř./.

Všem zúčastněným gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci školy.

Mgr. Radek Pollo,
ředitel ZŠ Bohumínská



OZDRAVNÝ POBYT. Děti ze Slezské v Luhačovicích. FOTO/ARCHIV

Noc s Andersenem

Ze 4. na 5. dubna se na ZŠ Chrustova konala už po šesté Noc s Andersenem, akce zaměřená na podporu čtení. Mohly se jí zúčastnit děti od 1. až do 5. třídy. Letošním patronem Noci s Andersenem byl komisař Vrtápk, známý pes, který s Čendou a kočičí novinářkou Hermínou naráží na různé zapeklité případy. Jako každý rok jsme hráli hry, soutěžili a hlavně četli. Každý si dokonce vyrobil vlastní pamětní medaili a dostali jsme diplom komisaře Vrtáčky pro správné čtenáře a detektivy. Spali jsme ve spacích pytlích ve svých třídách. Maminky nám napekly výborné buchty, ke kterým jsme dostali teplé kakao.

Byla to super zábava, líbilo se nám všechno, nezměnily bychom nic. Účastnily jsme se již po páté a vždy jsme se dobře bavily.

Kateřina Holušová 4.A, Kateřina Frnková 5.A, Valerie Štěpánová 5.A, ZŠ Chrustova



ČTENÍ. Na ZŠ Chrustova se konala Noc s Andersenem. FOTO/ARCHIV

Městská policie pokračuje ve značení jízdních kol syntetickou DNA

Městská policie Ostrava nabízí zájemcům možnost evidence jízdního kola. Při nahlášení ztráty či odcizení takto evidovaného jízdního kola je informace předána strážníkům ve výkonu služby, kteří mohou svou pozornost zaměřit příslušným směrem a v případě, že na kolo odpovídající popisu toho odcizeného narazí, mohou učinit náležitá opatření vedoucí k vrácení kola právoplatnému majiteli.

Po zimní přestávce v rámci nového projektu mají občané opět možnost nechat si kolo označit syntetickou DNA. Jedná se o moderní značení jízdních kol, prostřednictvím výrobku s názvem DataDotDNA, vyráběné australskou společností DataDot technology. Tento výrobek je výjimečný tím, že na označeném předmětu je vidět jen pod UV světlem (není tedy vidět pouhým okem) a obsahuje mikrotečky se specifickým kódem. Navíc všechny sady, kterými je prováděno označení jízdních kol, jsou zaregistrovány i v mezinárodní databázi výrobků

DataDot, což v případě krádeže umožňuje individuální identifikaci každého takto označeného jízdního kola.

Vlastní značení a následná evidence jízdních kol bude strážníky prováděno ve stacionárním centru prevence městské policie v Ostravě-Hrabůvce na ulici Alberta Kučery 31 od května 2014, vždy každou středu od 9 do 12 hod a od 13 do 17 hod.

K registraci jízdního kola je potřeba si s sebou vzít jízdní kolo, občanský průkaz, vhodný je i doklad o nabytí kola (faktura, účtenka, kupní smlouva apod.). V případě, že takový doklad zájemce o registraci kola již nebude mít k dispozici, sepiše na místě registrace čestné prohlášení o nabytí kola. S případnými dotazy se mohou zájemci obracet na strážníky tel. č. 950 739 436. Registrace i označení jízdního kola jsou pro občany bezplatné.

Značení kol na cyklostezkách
Městská policie Ostrava nabízí

možnost nechat si jízdní kolo označit syntetickou DNA a zaregistrovat také přímo v terénu. Strážníci se spolu s policisty budou pohybovat na vytipovaných cyklostezkách na území města Ostravy a zájemcům označí a zaregistrují kolo hned na místě.

4. května, 14–17 hod
cyklostezka Hrabová, křižovatka ul. Frýdecké a Mostní, splav

8. května, 13–16 hod
cyklostezka Poruba, Hlavní třída/ Porubská

11. května, 10–12 hod
cyklostezka Bělský les, u restaurace Dakota

17. května, 14–17 hod
cyklostezka Polanka nad Odrou, splav u řeky Odry (Na Honculi)

Pouze v případě mimořádně nepříznivého počasí by se značení jízdních kol na cyklostezkách neuskutečnilo.

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY S VÝUKOU JÍZDY NA KONI

• 9 turnusů (vždy od pondělka do pátku)

1. 30. 6. - 4. 7.
2. 7. 7. - 11. 7.
3. 14. 7. - 18. 7.
4. 21. 7. - 25. 7.
5. 28. 7. - 1. 8.
6. 4. 8. - 8. 8.
7. 11. 8. - 15. 8.
8. 18. 8. - 22. 8.
9. 25. 8. - 29. 8.

• cena 2 900,- Kč

(V ceně je zahrnuta celodenní strava, výuka a jezdecký výcvik, vedoucí zajišťující program a dohled nad dětmi)

• nástup bude každý den do 8 hodin, ukončení dne bude do 18 hodin (rodiče si musí své dítě do 18 hodiny vyzvednout)



Kontakt :

SDO Brontosauri - středisko DVOREČEK, Rajnochova 6, 718 00 Ostrava - Kunčičky
tel/fax: +420 596 240 922, 603 279 237, mail: info@sdo.cz, www.sdo.cz

Pořadatel akce
OSTRAVA!!!
SLEZSKÁ OSTRAVA

Vstup ZDARMA

Den Slezské Slezskoostravský hrad

24. 5. 2014 10:00-21:00

PROGRAM:

- 10:00 Zahájení dne moderátorem Alešem Juchelkou
- 10:05 Vystoupení ZŠ a MŠ městského obvodu Slezská Ostrava
- 11:30 Úvodní slovo vedení městského obvodu Slezská Ostrava
- 11:40 SEMIKRÁSKY - mažoretky Střediska volného času Ostrčilova
- 11:55 Pohádkové kreslení **ADOLFA DUDKA**
- 12:45 SPORTUJEME S JINÁLKEM - pořad pro děti
- 13:15 CAPOIERA - program kroužku Střediska volného času Ostrčilova
- 13:30 ŠMOULOVÉ A BUBLINKY (do 15:15 „bublinkování“ s dětmi)
- 14:00 Vyhlášení soutěže Slezský bigos
- 14:30 Hudební skupina **FIHA**
- 15:20 CAPOIERA - ukázka bojového umění s prvky akrobacie a tance
- 15:30 PIERRO FORTE - taneční vystoupení
- 15:45 One man show - **VLADIMÍR HRON**
- 16:15 To „nej“ s Michalem - **MICHAL NESVADBA**
- 17:00 One man show - **VLADIMÍR HRON**
- 17:30 BEAT UP - taneční vystoupení
- 17:45 Hudební skupina **NEBE**
- 18:45 Rap show life **PUERTO RICO**
- 19:30 Hudební skupina **LEGENDY SE VRACÍ**
- 20:30 Hudební skupina **SUPPORT LESBIENS**

DOPROVODNÝ PROGRAM:

- Soutěž ve vaření bigosu
- Cesta komiksových hrdinů pro děti od 10:00-17:00 hodin, soutěžní karta 20 Kč
- Balónkové vily od 10:00-17:00 hodin
- Bohatě občerstvení, stánky
- Ukázky techniky, výzbroje a výstroje Policie ČR, MP Ostrava hasičů
- Výtvarné a kreativní dílny Zdravé školky

Atrakce za 10 Kč:

- Velký řetězový kolotoč
- Nafukovací skluzavka
- Skákací nafukovací centrum
- Dětský vláček (kolotoč)
- Lukostřelba

Hlavní partner akce

Poplatek za komunální odpad

Statutární město Ostrava

upozorňuje na splatnost poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů v roce 2014

ZMĚNA!!!

Od letošního roku nebudou zasílány složenky k úhradě poplatku za komunální odpad. Úřad se tak snaží ušetřit finanční prostředky. Dříve pracovníci magistrátu obesílali občany poštovními poukázkami. Ukázalo se, že rozesílání poštovních poukázek je finančně náročné a neefektivní. V dnešní době je běžné, že lidé platí své platby bezhotovostně. Tento způsob je pohodlnější a levnější a stává se již standardem. **Doporučujeme občanům využít možnost placení poplatku pomocí SIPO.**

Termín pro zaplacení poplatku za komunální odpad je 30. června 2014.

Poplatek ve výši **498 Kč** na osobu je možné uhradit hotově nebo platební kartou kdykoliv v průběhu prvního pololetí 2014 v pokladně Magistrátu města Ostravy, budova Nové radnice, Prokešovo nám. 8, Moravská Ostrava, 1. poschodí, dv. č. 101 v pokladních hodinách:

pondělí a středa 8.00 – 17.00 hod.

úterý 8.00 – 15.30 hod.

čtvrtek 8.00 – 16.00 hod.

pátek 8.00 – 11.00 hod.

Pokud s sebou vezmete doklad o zaplacení poplatku za předchozí období, na kterém je uveden váš variabilní symbol, urychlíte tak provedení platby. Doporučujeme navštívit pokladnu již nyní a vyhnout se tak nepříjemnému čekání.

Další způsoby úhrady poplatku na č. účtu **30015-1649297309/0800:**

- bankovním převodem nebo složenkou typu A se správným variabilním symbolem

- prostřednictvím SIPO (poplatník nám musí sdělit spojovací číslo SIPA, pokud tak již neučinil v předcházejícím období, a to do 15. května)

Informace o variabilním symbolu (zůstal stejný jako v loňském roce) nebo navedení poplatku do SIPO získáte na lince 844 12 13 14, případně mohou občané kontaktovat pracovníce oddělení daní a cen, nebo na adrese komunálníodpad@ostrava.cz. Těmito způsoby nám **může občan sdělit svou e-mailovou adresu a na blížící se termín splatnosti bude upozorněn zasláním krátké zprávy.** Poplatek je možné uhradit také formou splátek.

Dopis redakci

Vážená redakce,
v Domě pokojného stáří sv. Václava v O-Heřmanicích mají jeho obyvatelé důvod ke spokojenému prožívání každého dne. Nejen výborná strava, která je tu podávána pětkrát denně a zahrnuje i ovocné přesnídávky, ale i trávení volného času, je zde na úrovni. Každý týden bývá oblíbené cvičení. Jsou připraveny také oslavy různých svátků, kde se dodržují i starobylé rituály. Obyvatelé tohoto domu se mohou v blízké době těšit na slavnost Stavění a Kácení máje, kde hudební produkci zajistí skupina „A-trio“. A to není ještě zdaleka všechno. Na druhou polovinu roku se chystají další společenské akce. Často sem zavítají i zdravotní klauni, aby svým vystoupením pohladili srdíčka přítomných diváků.

Ještě jedna skutečnost svědčí o dobré péči zdejšího personálu o své svěřence. Průměrný věk obyvatel zdejšího zařízení je 87 let! Všichni se těší, že po rekonstrukci rozsáhlé zahrady, která se připravuje, se spokojenost všech ještě znásobí.

Jaroslava Lojkásková,
Ostrava-Muglinov

Slezská Ostrava chystá sportovní den

Městský obvod Slezská Ostrava připravuje na sobotu 7. června sportovní akci. Akce je určena pro všechny věkové kategorie, pěší, cyklisty nebo i maminky s kočárky. Sportovní den se koná jako součást projektu Ostrava – Evropské město sportu 2014. Lidé mohou absolvovat trasu dlouhou pět a půl kilometru vedoucí od slezskoostravské radnice až na hřiště FC Heřmanice Slezská, nebo se na ni kdekoli připojit. Start se odehraje v 10 hodin před slezskoostravskou radnicí. Zde bude info stánek, účastníci obdrží mapu trasy a slosovatelnou kartičku. Zvláště budou startovat pěší a zvláště cyklisté. Méně zdatní mohou použít trolejbusy MHD. Na trase budou dvě stanoviště. První pod haldou Ema, kde mohou děti soutěžit v chytání rybiček, další pak u ZOO. Zde vyroste info stánek. Cílem je hřiště FC Heřmanice Slezská, kde bude připraven program sportovního a odpo-

činkového odpoledne. Účastníci cesty obdrží propagační předměty za její absolvování. Od 12:00 hodin, kdy bude program na hřišti slavnostně zahájen, čekají na diváky například ukázky penalt hráčů fotbalového mužstva, vystoupení zájmových kroužků nebo ukázky práce hasičů. Děti budou mít připraven obří nafukovací koš, surf simulátor, trampolínu nebo laserovou střelnici. Mohou skákat přes švihadlo, v pytli, stejně jako i na trampolíně. K dispozici budou stánky s občerstvením. Ukončení akce je plánováno na 16 hodin. /red/

OSTRAVA!!!
EUROPEAN
CITY OF
SPORT
2014



Tělovýchovná jednota v Ostravě Kunčičkách, ul. Polní osada 86, hledá pro svůj areál:

- Správce areálu na částečný úvazek (cca 2-3 hod. denně)
- Využití trávníkového hřiště (dlouhodobě i jednorázové akce)
- Využití škvárového hřiště
- Nájemce nebytových prostor cca 300 m² (v současné době restaurace)

Šatny a zázemí jsou k dispozici

Vaše nabídky zasílejte na infotikuncicky@seznam.cz, tel.: 602 502 944

h u d e b n í f e s t i v a l

SLEZSKÁ LILIE

14.-15.6.2014

OSTRAVA-KUNČIČKY ul. Bořivojova za farním kostelem

JOHN SCHLITT

USA / skupina **PETRA**

LENKA DUSILOVÁ

ARKA NOEGO PL

OBOROH PAVEL AJFON
HELAN TOUR

N.D.E. BLABOVY STROMY HROZEN FUSION FORGIVEN ...

Vstupné 120 Kč v předprodeji sítě TICKETPRO. Informace o sníženém, rodinném a VIP vstupném na www.slezskalilie.cz



ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA EDVARDA RUNDA OSTRAVA - SLEZSKÁ OSTRAVA

zve všechny posluchače a příznivce na tradiční

KONCERT UČITELŮ



Těšíme se na Vás
29. 5. 2014 v 17. hodin
v sále Slezskoostravské radnice

Rok utekl jako voda a my se na vás, milé děti, opět těšíme na Děském odpolední 1. 6. 2014 v Ostravě-Muglinově. Za „Kulturu pro Slezskou Ostravu“. Simona Šnajdrová

Kultura pro Slezskou Ostravu, občanské sdružení Vás zve na:

DĚTSKÉ ODPOLEDNE

- DIVADLO S MYŠKOU KLÁRKOU A VEVERKOU TERKOU
- SKÁKACÍ HRAD
- UKÁZKA PŠOVODŮ
- SPOUSTA HER A SOUTĚŽÍ
- OBČERSTVENÍ
- DĚTSKÁ DISKOTÉKA
- MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ

Vstup ZDARMA

Neděle 1. 6. 2014, 12.00 – 18.00 hodin

Kulturní dům v Muglinově, Slezská Ostrava, ul. Na Druhém 4

KPSO.CZ
Kultura pro Slezskou Ostravu o.s.

Krátce

Pozvánka

Slezskoostravská galerie a Katedra architektury FAST, VŠB-TUO si Vás dovolují pozvat v rámci výstavy Řemeslo+poezie>architektura na přednášku nazvanou Město jako obývací. Koná se 5. 5. 2014 v 17:30 na VŠB-TUO, FAST katedra archi-

tektury, H109 (přízemí) na ul. L. Poděště 1857/17 v Ostravě-Porubě. Architekt Robert Sedlák z nadace Partnerství v Brně popíše své zkušenosti z ateliéru dánského architekta a pedagoga Jana Gehla a představí současné „gehlovské“ trendy ve tvorbě a rekonstrukci veřejného prostoru, které při práci architekta v nadaci používají.

PRODEJ PALIVOVÉHO DŘEVA

Smrk:

špalky 30 cm 690,- Kč / 1prn/s

štípaný 850,- Kč / 1prn/s

Buk:

štípaný 35 cm 1100,- Kč / 1prn/s

špalky 1050,- Kč / 1prn/s

Prodej cca 8kg pytlíku třísek za 39,- Kč/ks

Při objednávce nad 4 prn

1ks pytlíku třísek zdarma

Doprava zajištěna vozem AVIE

AKCE

Smrk špalky 650,- Kč/ 1prms

(do vyprodání zásob)

Tel.: 725 987 422

Inzerce

- Kosmetické a relaxační studio na Slezské! Poliklinika Modrý pavilon, tel.: 604 166 425, www.modraoaza.cz
- Pedikúra – manikúra Modrý pavilon. Chittussiho 9, Slezská Ostrava. tel.: 731 414 439
- DOMY-BYTY-POZEMKY, rychle odkoupíme vaši nemovitost. Tel: 602 375 405
- Masáže Koptretina – Modrý pavilon, Chittussiho 9, Slezská Ostrava, nabízí různé druhy masáží. Senioři a studenti SLEVA! tel.: 603 909 748, www.masazekoptretina.cz

www.slezska.cz

Uzávěrka dalšího čísla Slezskoostravských novin je 16. května 2014